gl 3 el JIY s (1

502dm — s23km — 65 hm — de5 mm —952m

km hm dam m dm cm mm

:
|
|

906 dam-=906 . .
300 k=30 ...

1300 mm =13
pos hm=5soo0o .. ..

1088 NM 4o () 50,50 Uy o G52 KM g (1) 50 00 (2

iy il gy 3l as-

Aapllell fis J) s (3
1221 =221
652 cm =852 ..

1700 damy=17........

28,03 damv= 28030
B (N0, (& 1] M (4

sozdm — 125cm —3skom —es hm — 1252 mm — 152m

i O IR TR STETIN TR TN ¢

tfamm — 2o0dam —s2cm — 1800 mm — 89 km — 21.dm

9dm3cm=-.. mm
Sdam 7ecm = .
2015dm =...
169 hm =



3t
SJFEICER TN P )
s0zdm — 923km — 65 hm — 365 mm —952m

Lo | peme | gyl A [T | g | e |
km hm ' dam m dm cm mm |
i 9 5 2 o - ]
| 3 3 5 |

6 5 1

o | 2 3 | — B B

5 0 2 |

baZ(l — 10568 = 54632

8,06 dam =906 dm
ago hm=30 km
1300 mm=13dm

0,05 hm = 5000 mam

1068 hm w5k I 4 852 Jam o () 2 )0 (2
e B e 3 R
B52 km = 6520 hin : fa2SA) 1} L)
BA6Zhm: e i bl o 3201
A
12,21 ms=1221 cm
E52 cm =652 dm
1700 damv=17 km

28,03 dam= 28030 cm
B O RV SIS I

sozdm— 125cm —3skm —ashm —1252mm —152m

125Cc <

1zszmm < sozdm < 152m < 65 hm < s km
el b SN e 0l b (S

famm — 2oodam —ez2cm — 1spomm —askm —21dm

gokm > 2oodam = zidm > 1800mm > 6z cm > 19mm

Qdm 3 em =930 mm

.-.'-J||.!-_:'I.._.'i! ‘_!,ji [E

5 dam 7 cm = 5007 cm
2015 dam = 20 dam15dm
168 hm = 16 km90dam



